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MPSV obdrželo výsledky auditu 
 

Tisková zpráva 
 

Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) obdrželo výsledky auditu 
připravenosti České republiky na čerpání prostředků ze strukturálních fondů a Fondu 
soudružnosti. Audit zadalo Ministerstvo financí a proběhl ve všech institucích, které se 
podílí v ČR na čerpání pomoci z těchto fondů.  

Audit byl zahájen v únoru 2004 a skončil v listopadu 2004. Ještě před 
dokončením projektu a vydáním závěrečné zprávy (předpokládaný termín 19. 11. 2004) 
předkládá auditorská firma dílčí nálezy.   

MPSV je řídícím orgánem (ŘO) pro tři programy spolufinancované z ESF - 
Operační program Rozvoj lidských zdrojů (OP RLZ), Jednotný programový dokument 
pro cíl 3 regionu NUTS 2 hlavní město Praha (JPD3) a Program Iniciativy Společenství 
EQUAL.  

Podle auditorské zprávy tyto programy neprošly auditem úspěšně. MPSV 
k tomuto sděluje: 

Auditoři  se v konečné zprávě vyjadřují ke stavu přípravy dokumentace 
k 31. 7. 2004. Od té doby došlo ke značnému pokroku v přípravě dokumentace. 
Navíc obsah výroku nemá přímý vliv na čerpání prostředků z ESF.  

MPSV stejně tak jako další instituce zapojené do administrace ESF předložilo 
auditorské firmě řadu dokumentů spojených s realizací programů ESF.  

Počátkem října MPSV obdrželo seznam nálezů a zjištění, která se vztahují 
k jednotlivým subjektům implementační struktury OP RLZ, JPD 3 a EQUAL a která mají 
vliv na výrok auditora a na obsah závěrečné zprávy. Zjištění se týkají zejména tří 
následujících oblastí: 

 
• prováděcí dokumentace a detailních  pracovních  postupů, 
• administrativní kapacity (personálního zabezpečení a kvalifikace/školení 

pracovníků), 
• informačních systémů. 

 
Ministerstvo práce a sociálních věcí napravilo nedostatky, které zjistili 

auditoři, tak aby v žádném případě nebyl narušen harmonogram realizace 
programu a provedení certifikace výdajů ze strany Ministerstva financí, které má 
pravomoci ke konečnému rozhodnutí týkajícímu se uvolnění prostředků z ESF.  
 
 
 
V Praze dne 2. 11. 2004                          Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV  
                                                        
 

  


